

Голові Чернігівської обласної державної адміністрації

Чаусу В. А.

Гавриша Петра Тарасовича, що проживає в м. Ніжині на вул. І. Франка, 50, тел. 098 094 21 31, petro1812@gmail.com;

Шкурка Миколи Пантелійовича, що проживає в м. Ніжині на вул. Нахімова, 18в, тел. 067 404 38 45, director@nizhen.com.ua

### Звернення

Шановний В'ячеславе Анатолійовичу!

Звертаємося до Вас як члени Ніжинського міського об'єднання ГО ВУГ «Просвіта» ім. Т. Шевченка з приводу організації фінансування завершення реставрації пам'ятки національного значення Спасо-Преображенської церкви в м. Ніжині. У народі церкву називають «Тарасовою», оскільки 17 травня 1861 року на подвір'ї храму зупинялася похоронна процесія з тілом Тараса Шевченка. На згадку про цю подію 30 років тому встановлено пам'ятний знак біля церкви і щороку Ніжинське товариство «Просвіта» спільно з Ніжинською громадою проводять заходи з ушанування пам'яті Великого Кобзаря. У 1999 році Управління містобудування та архітектури Чернігівської облдержадміністрації передало споруду Спасо-Преображенської церкви в безкоштовне користування релігійній громаді Спасо-Преображенської парафії Чернігівської єпархії УПЦ КП (нині УПЦ (ПЦУ)). У 2002 -2004 роках проводилися реставраційні роботи за сприяння Івана Плюща і Олександра Омельченка та за фінансування з бюджету КМДА. 2021 року на замовлення Управління ЖКГ і Б Ніжинської міської ради виготовлено проект завершення реставрації храму на умовах співфінансування: 50% – Ніжинська громада, 50% – Благодійний фонд «Ніжен». Вартість робіт за кошторисом складає 12.5 млн. грн. Наступним етапом є організація фінансування для завершення реставрації храму.

Просимо Вашого сприяння в залученні Управління містобудування та архітектури Чернігівської облдержадміністрації до подання заявки на конкурс проектів, що можуть реалізуватися за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку.

З повагою

Петро Гавриш настоятель Спасо-Преображенської церкви

Микола Шкурко, директор НМРБО «Благодійний фонд «Ніжен»

4 жовтня 2021 року.

